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      stský obv    Městský obvod – statutární město Pardubice  

   ěstský obvo      Městský obvod Pardubice V 

        Češkova 22, 530 02 Pardubice 

  

 

Usnesení a zápis  

 
z 18. řádného jednání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice V, 

 

které se konalo dne 24. 9. 2025 od 17.00 hod. v salonku DK Dukla 

 

 

Přítomni: Jiří Rejda, DiS., Ing. Jakub Kutílek, Bc. Petr Dufek, Ing. Filip Vařecha, Evžen 

Erban, Michal Hrabák, Bc. Jan Nadrchal, Mgr. Miloš Adamů, MBA., Ing. Petr Netolický, 

JUDr. Bc. Jakub Jeřábek, Ing. Milan Randák, Ing. Pavel Bergman – přišel během schvalování 

programu, Petr Šmeral 

 

Omluveni: Ing. Lic. Jaroslav Kňava, Karolina Štefková 

  

Program: 

I.   Zahájení jednání 

II.        Schválení materiálů k projednání a stanovení jejich pořadí       

III.      Projednání předložených materiálů  

IV.     Závěr 

 

I. 

Zahájení jednání 

 

Jednání zahájil starosta MO Pardubice V Jiří Rejda, DiS., přivítal zastupitele, zapisovatelkou      

jednání jmenoval Petru Müllerovou. Navrhl návrhovou komisi ve složení Bc. Petr Dufek, Bc. 

Jan Nadrchal a Ing. Filip Vařecha, ověřovatele: Evžena Erbana a Ing. Jakuba Kutílka.  

Pro 12, proti 0, zdrželo se 0.      

           

II. 

Schválení materiálů k projednání a stanovení jejich pořadí 

 

1. Zpráva o činnosti starosty MO Pardubice V od posledního jednání ZMO Pardubice V 

2. Kontrola plnění usnesení vzešlých z jednání RMO Pardubice V 

3. Kontrola plnění usnesení vzešlých z jednání ZMO Pardubice V 

4. Rozbor hospodaření MO Pardubice V k 31. 8. 2025 

5. Informace o schválení účetní závěrky za r. 2024 sestavené k 31. 12. 2024 

6. 4. změna rozpočtu MO Pardubice V na r. 2025 

7. Informace o stavu projekčních prací na akci „PD Prodloužení stezky u Chrudimky“ 

8. Schválení investičních akcí a investičních záměrů 

9. Výstavba bytových domů „REZIDENČNÍ BYDLENÍ ČACKÉ“ ve čtvrti Nové 

Jesenčany 

10. Diskuse, závěr  

Dopis občanů Dražkovic: Seznámení s průběhem rekonstrukce komunikace — 

„Stavební úpravy komunikace Dražkovice č.p. 153—174” 
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Proběhlo samostatné hlasování o zařazení bodu Vystoupení občanů dle článku 9 

Jednacího řádu Zastupitelstva městského obvodu Pardubice V na začátek programu 

jednání. 

Pro 12, proti 0, zdrželo se 0. 

 

Po domluvě s Ing. Jakubem Kutílkem starosta stáhl bod číslo 7 - Informace o stavu 

projekčních prací na akci „PD Prodloužení stezky u Chrudimky z programu jednání. 

 

Bod číslo 9 - Výstavba bytových domů „REZIDENČNÍ BYDLENÍ ČACKÉ“ ve čtvrti Nové 

Jesenčany bude předřazen za Vystoupení občanů před bod č. 1. 

Číslování bodů se nemění.  

Pro 13, proti 0, zdrželo se 0. 

Program jednání byl schválen. 

 

III. 

Projednání předložených materiálů 

 

Vystoupení občanů 

Pan Ondřej Roth z veřejnosti mluví ohledně rekonstrukce ulice v Dražkovicích. Nejdříve 

děkuje za opravu stavu komunikace, která to vyžadovala již nějakou dobu. Pan Roth popisuje, 

jaký byl stav před rekonstrukcí, kde po levé straně byl chodník široký 1,5 m, byly tam snížené 

obrubníky, které umožňovaly vjezd na chodníky a k pozemkům, z pravé strany byla 

nezpevněná část. Ulice je slepá. Stav po rekonstrukci je takový, že na levé straně byl 

vybudován chodník o šíři 2 m a olemován vysokým obrubníkem, který zamezuje přístup 

k nemovitostem a ten navazuje na chodník o šíři 1,5 m. Občané byli obeznámeni vyhláškou. 

V této ulici je 16 domů s číslem popisným, z toho 6 bylo obeznámeno obsílkou (z důvodu 

toho, že vlastnili část pozemku před svými ploty) a 10 bylo obeznámeno vyhláškou. Občané 

žádají, aby byl chodník zrušen, aby chodci sdíleli silnici spolu s vozidly. Osvětlení bylo 

posunuto více ke středu, toto osvětlení blokuje místa pro parkovací stání. Dále chtějí 

vybudování více parkovacích míst. Dále žádají, aby byly doplněny odvodňovací žlaby na 

vjezdech na pozemky tak, aby bylo vyloučeno stékání dešťové vody z komunikace na 

pozemek.  

Jan Brožek vysvětluje, že stavební řízení vede Stavební úřad, který právě obeznámil občany 

veřejnou vyhláškou. Projekční firma obesílala 6 vlastníků o souhlas s využitím jejich 

pozemku před plotem. VAK obesílal občany z důvodu přípojky vlastníků vodovodu na nový 

řad. Uvádí, že vše se dalo dohledat na úředních deskách, projektový zásobník je také veřejně 

dohledatelný. Dále Jan Brožek vysvětluje, jak to je s parkováním na zeleni a s parkováním na 

chodníku, kde v těchto místech se parkovalo na zeleni i na chodníku. Jan Brožek uvádí, že se 

musí splňovat normy. Vše bylo projednávání i s Policií ČR, s odborem dopravy, přičemž byl 

mimo jiné vyloučen režim obytné zóny, který by chodníky nevyžadoval. Vybudovalo se tam 

10 oficiálních parkovacích míst.  

Pan Roth uvádí, že bylo vybudováno jedno místo pro tělesně postižené osoby, kde v ulici 

nikdo takový není, a druhé místo je vytvořeno pro miniauto.  

Ing. Filip Vařecha se vyjadřuje k tomu, jak MO Pardubice V komunikuje nebo nekomunikuje 

s občany ohledně stavebních a investiční akcí. Navrhuje, že by se mohlo dělat veřejné 

projednání. Jiří Rejda, DiS. uvádí, že vždycky se najde někdo spokojený a někdo 

nespokojený. Michal Hrabák uvádí, že se občané mohou obrátit na zastupitele MO Pardubice 

V.  

Jiří Novotný z veřejnosti uvádí, že podal na zastupitele Ing. Petra Netolického trestní 

oznámení za hrubé a urážlivé jednání na jeho osobu a jeho rodinu. V tomto incidentu Ing. Petr 
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Netolický údajně vystupoval jako zastupitel MO Pardubice V. Ing. Petr Netolický se k tomu 

nechce vyjádřit. 

 

9. 

Výstavba bytových domů „REZIDENČNÍ BYDLENÍ ČACKÉ“ ve čtvrti Nové 

Jesenčany 

Pan starosta uvádí zprávu, předává slovo tajemníkovi úřadu Mgr. Jiřímu Šmahovi, který 

vysvětluje tento bod. Uvádí, že je to téměř stejná zpráva, která byla projednávána v červnu, 

magistrát poslal novou žádost, proto je na zastupitelstvu. Je tam jen malá změna ve znění 

návrhu usnesení oproti červnu.  

Bc. Jan Nadrchal je překvapený, že přišla další nová žádost, ve které je změna pouze 

v nějakém nákresu a uvádí, že bylo jednání mezi architekty, vedením města a projektanty o 

záměru. Od hlavního architekta dostali záporné stanovisko. Návrh, který předložili je 

nepřípustný. Nový nákres uvádí, že ustoupili od bytových domů, mají tam být řadové rodinné 

domy.  

Eva Svetlíková (ulice K Dolíčku) děkuje, že se tím Zastupitelstvo MO Pardubice V zabývá. 

Paní Svetlíková uvádí, že na úředních deskách nebyla žádná veřejná vyhláška, ani závazné 

stanovisko, ani vyrozumění o zahájení řízení. Bc. Jan Nadrchal vysvětluje, že investor nemá 

podanou žádost o stavební povolení, proto nikde nejsou dohledatelné výše uvedené 

dokumenty. Paní Svetlíková uvádí, že nikde není dohledatelná navrhovaná výška budov, která 

je pro obyvatele okolní zástavby zásadní. Dále se občané bojí hluku z tepelných čerpadel, Ing. 

Milan Randák uvádí, že by k tomu musela být vytvořena hluková studie.  

Bc. Jan Nadrchal uvádí, že je to v rozporu s územním plánem a na původní plán nedostanou 

stavební povolení. Uvádí, že se snaží zjišťovat další informace. Bytový dům by měl být 

teoreticky o patro nižší. Bc. Jan Nadrchal přislíbil, že až bude něco vědět, tak zástupce 

přítomných občanů kontaktuje.  

Petr Štefan (ulice Čacké) upozorňuje, že na každou stavbu, kterou kdy stavěl, měl 

zpracovanou architektonickou studii, která je doporučená.  

Paní Štěpánová děkuje za záporné stanovisko a říká svůj názor, že ani pětiřadovka není 

úměrná stávající zástavbě dvoudomků  a solitérních domů. 

Pavel Setíkovský (ulice Čacké) uvádí, že na parcele o zhruba 2500 m2 je navrženo 13 

rezidenčních domů. Upozorňuje na špatnou kanalizaci, kde mu to zničilo dům. Žádá 2 měsíce 

o opravu kanálu, kde se nic neděje.  

Štěpán Pavel (ulice K Dolíčku) upozornil, že oproti původnímu projektu je zastavěná plocha 

téměř shodná (z 1030 m2 na 950 m2). Pochybuje, že investor bude skutečněochotný 

redukovat navrhovanou výšku.    

Jan Beneš (ulice Čacké) upozorňuje na již dnes komplikovaný výjezd z ulice Čacké na ulici 

Chrudimská. Starosta Jiří Rejda, DiS., uvádí, že ulice Chrudimská je krajská silnice, ale Bc. 

Jan Nadrchal jedná o převodu této komunikace na město. 

Ing. Petr Netolický děkuje všem zastupitelům, že drží s obyvateli Jesničánek.  

Ing. Petr Netolický předá kontakty na občany Bc. Janu Nadrchalovi a tajemníkovi.  

 

Poté bylo hlasováno o navrženém usnesení.  

 

(usnesení č. 146/2025 Z) 

1. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice V nesouhlasí s předloženým návrhem výstavby 

bytových domů „REZIDENČNÍ BYDLENÍ ČACKÉ“ ve čtvrti Nové Jesenčany. 

2. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice V ukládá starostovi městského obvodu po 

obdržení oznámení o zahájení řízení o povolení záměru týkajícího se projektu „REZIDENČNÍ 

BYDLENÍ ČACKÉ“ respektive jakýchkoliv záměrů týkajících se parcel 2/1, 3/1, 4/2 
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nacházejících se v katastrálním území Nové Jesenčany, uplatnit ve lhůtě dle zákona č. 

283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, jako účastník řízení následující 

námitky:  

a) Výstavbou bytových domů dojde k dramatickému nárůstu počtu obyvatel na malém území, 

a z toho plynoucího nárůstu intenzity dopravy, na níž není dostatečná kapacita infrastruktury 

v území.  

b) S vysokým nárůstem počtu obyvatel se zhorší možnosti parkování pro stávající obyvatele) 

Výstavbou bytových domů dojde k dramatickému nárůstu počtu obyvatel na malém území, a 

z toho plynoucího nárůstu intenzity dopravy, na níž není dostatečná kapacita infrastruktury v 

území.  

c) S vysokým nárůstem počtu obyvatel se zhorší možnosti parkování pro stávající obyvatele 

území, přičemž již dnes kapacita nedostačuje. 

d) Nárůst o 60-80 vozidel zvýší zásadně hlukovou zátěž v území, což bude mít negativní vliv 

na kvalitu bydlení stávajících obyvatel.  

e) Plánovaná výstavba bytových domů zásadně změní charakteristický historický ráz čtvrti s 

rodinnými domky a zahrádkami.  

f) Plánovaná výstavba bytových domů s 2NP a obytným podkrovím je fakticky to samé jako 

budova s 3NP. (ve třetím podlaží jsou dokonce terasy). Tím výstavba nesplňuje podmínku 

textové části územního plánu pro plochu X/29, kde se hovoří doslovně o podlažnosti 2NP.  

g) Plánovaná výstavba dle situačního výkresu nesplňuje podmínku zastavěnosti 0,4 textové 

části územního plánu pro plochu X/29. g) Plánované bytové domy mají být vysoké 10,5 m. 

Při výstavbě základů hrozí nevratné porušení podloží v okolí a tím i ztráta vody z okolních 

studní.  

Pro 13, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

1. 

Zpráva o činnosti starosty MO Pardubice V od posledního jednání ZMO Pardubice V 

Pan starosta uvádí zprávu, předal slovo Ing. Jakubovi Jeřábkovi a jedná se o přejmenování 

ulice Gorkého. Ptá se, zda se dá na příští ZMO Pardubice V dát tento bod do usnesení.  

Bc. Jan Nadrchal prosí všechny, aby se přejmenování nedělalo, protože na této ulici je cca 55 

firem, cca 3707 obyvatelů na celém Skřivánku, z toho cca 1000 lidí, kteří bydlí na této ulici a 

všichni by museli všechny doklady, registry atd. změnit za své peníze.  

Dotaz na skatepark od Ing. Jakuba Kutílka – mladí pánové – pan Pokorný a pan Němec 

jednali s panem starostou, také jednali i s ostatními starosty na jiných obvodech. Jiří Rejda, 

DiS. jim dal nějaké lokace, kde by se teoreticky mohl vybudovat nízký skatepark (část na 

dopravním hřišti na Dukle, prostor po Bobrovi, prostor pod „paramáckým“ mostem).  

Ing. Filip Vařecha se ptá na dopravní hřiště, zda je tam nějaký posun – Jiří Rejda, DiS.  

vysvětluje, že v tomto volebním období městský obvod alokoval částku na dopravní hřiště ve 

výši 4.000.000,-Kč, z toho již 1.000.000,-Kč je převeden transferem a z toho se již vytváří 

projektová dokumentace. Starosta jednal už asi s třetím projektantem (zadává odbor majetku a 

investic magistrátu) a zajistil navrácení dříve navrhovaných (a následně bez odůvodnění 

vypuštěných) prvků (přesun věže, ubourání kopce, vybudování minipumptracku).  

Door to door, pan starosta Jiří Rejda, DiS., byl společně se starostou MO Pardubice IV na 

jednání s odborem životního prostředí magistártu a Službami města Pardubic, kde byl 

vyhodnocen pilotní projekt Door to door ve Svítkově. Jedná se o dobrovolné přidělení 

popelnic na separovaný odpad u jednotlivých rodinných domů. Následně dochází ke snížení 

četnosti vývozu směsného odpadu. U nás na MO Pardubice V by se v další vlně jednalo o 

úsek Jesničánek a Dražkovic. Kontejnerová stání na celém obvodě by zůstala.  



Stránka 5 z 9 

 

Ing. Filip Vařecha dostal od rodičů dětí podnět, že se na akcích MO Pardubice V určených 

primárně pro děti objevuje hodně sladkostí (zejména Pohádková cesta, Dětský karneval). Jiří 

Rejda, DiS., tak požádal o pomoc na akcích, a také o případné návrhy na jiné odměny.  

Bezpečnost u ZŠ Staňkova ráno – Ing. Filip Vařecha opakuje svůj požadavek, aby tam ráno 

byl strážník MP, Jiří Rejda, Dis., odpovídá, že není v silách MP zajistit bezpečnost u všech 

škol na našem MO Pardubice V.  

Bc. Petr Dufek – bus pruhy na ulici Teplého. Jednání u náměstka Hrabala vyvolal zastupitel 

města Martin Slezák, který je současně zaměstnancem DPMP. Navrhoval, aby na Teplého 

vznikl třetí jízdní pruh vyhrazený pro MHD. Ing. Jakub Kutílek upřesňuje návrh, který byl v 

rámci jednání zredukován na úpravu řazení na světelně řízené křižovatce s Lexovou ve směru 

od sídla VAK. Návrh bude dále projednáván.  

  

 

Poté bylo hlasováno o navrženém usnesení. 

 

(usnesení č. 147/2025 Z) 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice V bere na vědomí zprávu o činnosti starosty od 

posledního jednání zastupitelstva dne 25. 6. 2025. 

Pro 13, proti 0, zdržel se 0  

Usnesení bylo přijato.  

 

2. 

Kontrola plnění usnesení vzešlých z jednání RMO Pardubice V 

Pan starosta uvádí zprávu a předává slovo Ing. Pavlu Bergmanovi. 

Ing. Jakub Jeřábek se dotazuje na smír s firmou Raamar s.r.o. V době jednání Kontrolního 

výboru ještě neměli informaci. Ing. Jakub Jeřábek se v podkladech tohoto jednání dočetl, že 

bylo rozhodnuto o smíru. Jedná se o usnesení 199/2025 R. Toto usnesení bude vyřazeno na 

dalším kontrolním výboru. 

Ing. Jakub Kutílek uvádí, že by se mělo vyřadit usnesení 212/2025 R (jelikož bylo zrušeno 

usnesením 219/2025 R). Dále upozorňuje, že usnesení 215/2025 R a 228/2025 R obsahují i 

části, které nebyly schváleny, a tedy nejsou usneseními (týká se žádostí do pozemkové 

komise).  

 

Poté bylo hlasováno o navrženém usnesení. 

 

(usnesení č. 148/2025 Z))  

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice V schvaluje předloženou zprávu Kontrolního 

výboru ZMO Pardubice V a: 

1. Vyřazuje z evidence následující splněná usnesení: č. 210/2025 R, dále č.215/2025 R – 

227/2025 R, číslo 228/2025 R a čísla 231/2025 R – 232/2025 R. 

2. Ponechává v evidenci následující usnesení: č. 199/2025 R, č. 212/2025 R a čísla 

229/2025 R – 230/2025 R. 

Pro 12, proti 0, zdržel se 1 (Ing. Jakub Kutílek)  

Usnesení bylo přijato. 

 

3. 

Kontrola plnění usnesení vzešlých z jednání ZMO Pardubice V 

Pan starosta uvádí zprávu a předává slovo Ing. Pavlu Bergmanovi, bez diskuse. 

 

Poté bylo hlasováno o navrženém usnesení.  
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(usnesení č. 149/2025 Z) 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice V schvaluje předloženou zprávu Kontrolního 

výboru ZMO Pardubice V a: 

1. Vyřazuje z evidence následující splněná usnesení: č. 23/2023 Z (nově řeší 136/2025 

Z), č. 137/2025 Z – č. 139/2025 Z, č. 141/2025 Z - 145/2025 Z. 

2. Ponechává v evidenci následující usnesení: č. 75/2009 Z, č. 27/2019 Z, č. 142/2022 Z,  

č. 66/2023 Z, č. 103/2024 Z, č. 113/2024 Z, č. 121/2024 Z, č. 128/2025 Z a č. 

129/2025 Z, 136/2025 Z (kvůli povinnosti informovat) a č. 140/2025 Z.  

Pro 13, proti 0, zdržel se 0.   

Usnesení bylo přijato.  

 

4. 

Rozbor hospodaření MO Pardubice V k 31. 8. 2025 

Pan starosta uvádí zprávu, a jelikož není předseda finančního výboru přítomen, Jiří Rejda, 

DiS., se ujímá role předkladatele a uvádí, že podrobné informace případně vysvětlí Ing. 

Marcela Kotyková. 

Ing. Filip Vařecha se ptá na nulové čerpání položky „odstranění nepovolených rekl. zařízení v 

ochr. pásmu komunikací“.Mgr. Jiří Šmaha uvádí, že odstraňování nepovolených reklamních 

zařízení nebude prováděno, jelikož v létě následujícího kalendářního roku má vejít v účinnost 

novela zákona o pozemních komunikacích, která zruší ochranná pásma uvnitř zastavěného 

území. 

Dále Ing. Filip Vařecha otevírá téma zrealizovaných chodníkových her před ZŠ Staňkova – 

líbí se mu, jen žádá o doplnění informační tabule, kde budou uvedeny pravidla hry. Dále 

děkuje za projekty z participativního rozpočtu 2024, některé projekty jsou již hotové, některé 

jsou v procesu a prosí, aby u projektů byla dána cedulka, že to bylo financování 

z participativního rozpočtu. Jiří Rejda, DiS, říká, že není problém tyto informační cedulky 

vyrobit. Jen se musí zamyslet nad tím, z čeho budou tabulky vytvořeny.  

Ing. Jakub Kutílek poukazuje na výši čerpání rozpočtu jedná se o plnění k 31.8.2025) u 

vybraných položek: 23,1 % péče o zeleň, 24,0 % opravy a udržování,  péče o dětská hřiště 

(pořízení nových prvků atd.) 21,6 %, opravy silnic po zimě 20,6 %, opravy chodníků, 

parkovišť a ostatních ploch po zimě 0,0 %. Jan Brožek uvádí, že z položky opravy po zimě 

bude financována výměna krytu vozovky v ulici Lexova (po dokončení probíhající 

rekonstrukce chodníků a parkových částí náměstí).  

Poté bylo hlasováno o navrženém usnesení.  

 

(usnesení č. 150/2025 Z) 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice V schvaluje rozbor hospodaření MO Pardubice V 

k 31. 8. 2025 uvedený v tabulkové části zprávy a bere na vědomí komentář k tomuto rozboru. 

Pro 12, proti 0, zdržel se 1 (Ing. Jakub Kutílek). 

Usnesení bylo přijato. 

 

5. 

Informace o schválení účetní závěrky za r. 2024 sestavené k 31. 12. 2024 

Pan starosta uvádí zprávu, a jelikož není předseda finančního výboru přítomen, Jiří Rejda, 

DiS., se ujímá role předkladatele a uvádí, že podrobné informace případně vysvětlí Ing. 

Marcela Kotyková. Bez rozpravy. 

 

 

Poté bylo hlasováno o navrženém usnesení.  
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(usnesení č. 151/2025 Z) 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice V bere na vědomí, že Zastupitelstvo města 

Pardubic schválilo na svém jednání dne 23. 6. 2025 účetní závěrku Statutárního města 

Pardubic včetně městských obvodů za rok 2024 sestavenou k 31. 12. 2024. 

Pro 12, proti 0, zdržel se 1 (Ing. Jakub Kutílek) 

Usnesení bylo přijato.  

 

6. 

4. změna rozpočtu MO Pardubice V na r. 2025 

Pan starosta uvádí zprávu, a jelikož není předseda finančního výboru přítomen, Jiří Rejda, 

DiS., se ujímá role předkladatele a uvádí, že podrobné informace případně vysvětlí Ing. 

Marcela Kotyková. 

 

Ing. Filip Vařecha se ptá na položku vánoční ozdoby, která se navyšuje. Chtěl by k tomu více 

informací. Jiří Rejda, DiS., uvádí, že tato položka obsahuje i pořízení stromu, transfer, 

instalaci a deinstalaci, ozdobení, osvětlení atd. Patří do toho i nová vánoční výzdoba, přípojka 

na nová místa, skladovací prostory, navezení betlému atd. Více přiblížila Bc. Monika 

Klátilová.  

Rozpis, na co půjde tato částka, bude do 30 dnů poslán všem zastupitelům.  

 

Poté bylo hlasováno o navrženém usnesení.  
(usnesení č. 152/2025 Z) 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice V: 

1) Bere na vědomí komentář ke 4. změně rozpočtu na r. 2025 vč. rozpočtu sociálního fondu  

a k rozpočtovým opatřením navrženým v rámci 4. změny rozpočtu, doplňující informace a 

informativní tabulky uvedené v důvodové zprávě k 4. změně rozpočtu a v přílohách zprávy. 

2) Schvaluje rozpočtová opatření navržená v rámci 4. změny rozpočtu na r. 2025 vč. rozpočtu 

sociálního fondu uvedená v bodech č. 1-21 důvodové zprávy ke 4. změně rozpočtu. 

3) Schvaluje rozpočtové opatření spočívající v přesunu 5 tis. Kč z položky příspěvky na 

provoz příspěvkovým organizacím města v běžných výdajích v kapitole 33 na novou položku 

ZŠ Waldorfská, Gorkého – příspěvek na provoz v běžných výdajích v kapitole 33 s tím, že 

tento příspěvek na provoz je účelově vázán na akci dle přílohy č. 2 zprávy. 

4) Schvaluje rozpočtové opatření spočívající v přesunu 7 tis. Kč z položky příspěvky na 

provoz příspěvkovým organizacím města v běžných výdajích v kapitole 33 na položku DDM 

Alfa, Družby – příspěvek na provoz v běžných výdajích v kapitole 33 s tím, že uvedená 

částka příspěvku na provoz je účelově vázána na akci dle přílohy č. 2 zprávy. 

5) Schvaluje rozpočtové opatření spočívající v přesunu 10 tis. Kč z položky příspěvky na 

provoz příspěvkovým organizacím města v běžných výdajích v kapitole 33 na položku MŠ 

Jesničánky, Raisova – příspěvek na provoz v běžných výdajích v kapitole 33 s tím, že 

uvedená částka příspěvku na provoz je účelově vázána na akce dle přílohy č. 2 zprávy. 

6) Schvaluje rozpočtové opatření spočívající v přesunu 6 tis. Kč z položky příspěvky na 

provoz příspěvkovým organizacím města v běžných výdajích v kapitole 33 na položku MŠ 

Višňovka, Benešovo nám.– příspěvek na provoz v běžných výdajích v kapitole 33 s tím, že 

uvedená částka příspěvku na provoz je účelově vázána na akci dle přílohy č. 2 zprávy. 

7) Schvaluje rozpočtové opatření spočívající v přesunu 17,15 tis. Kč z položky příspěvky na 

provoz příspěvkovým organizacím města v běžných výdajích v kapitole 33 na položku MŠ 

Motýlek, J. Ressla – příspěvek na provoz v běžných výdajích v kapitole 33 s tím, že uvedená 

částka příspěvku na provoz je účelově vázána na akce dle přílohy č. 2 zprávy. 

8) Schvaluje rozpočtové opatření spočívající v přesunu 11 tis. Kč z položky příspěvky na 

provoz příspěvkovým organizacím města v běžných výdajích v kapitole 33 na položku ZŠ 
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Benešovo náměstí – příspěvek na provoz v běžných výdajích v kapitole 33 s tím, že uvedená 

částka příspěvku na provoz je účelově vázána na akce dle přílohy č. 2 zprávy. 

9) Schvaluje rozpočtové opatření spočívající v přesunu 23 tis. Kč z položky příspěvky na 

provoz příspěvkovým organizacím města v běžných výdajích v kapitole 33 na položku MŠ 

Sluníčko, Gorkého – příspěvek na provoz v běžných výdajích v kapitole 33 s tím, že uvedená 

částka příspěvku na provoz je účelově vázána na akce dle přílohy č. 2 zprávy. 

10) Schvaluje rozpočtové opatření spočívající v přesunu 10 tis. Kč z položky příspěvky na 

provoz příspěvkovým organizacím města v běžných výdajích v kapitole 33 na položku ZŠ  

J. Ressla – příspěvek na provoz v běžných výdajích v kapitole 33 s tím, že uvedená částka 

příspěvku na provoz je účelově vázána na akci dle přílohy č. 2 zprávy. 

Pro 11, proti 0, zdržel se 2 (Ing. Filip Vařecha, Ing. Jakub Kutílek) 

Usnesení bylo přijato. 

 

7. 

Informace o stavu projekčních prací na akci „PD Prodloužení stezky u Chrudimky“ 

Pan starosta uvádí, že tato zpráva byla z jednání ZMO Pardubice V stažena.  

 

8. 

Schválení investičních akcí a investičních záměrů 

Pan starosta uvádí zprávu a Ing. Jakub Kutílek se dotazuje na rekonstrukci chodníků 

Dražkovická a Raisova. Klade otázku, zda je profil ulice vyhovující (chodníky, rabátka, 

vozovka), nebo by nebylo vhodnější řešit ulici komplexněji, v zájmu parkování a zeleně.  

Bc. Jan Nadrchal se ptá na ulici Holcova, kde se před 4-5 lety dělala rekonstrukce chodníků, 

kde teď ČEZ kope elektriku a vypadá to, že chodník bude opraven jen z části. Na to reaguje 

Jiří Rejda, DiS., který uvádí, že by měla být oprava v celé šíři.  

Ing. Filip Vařecha se ptá na dětské hřiště ve vnitrobloku S. K. Neumanna. Občané se ptají, 

zda bude dětské hřiště nahrazeno něčím novým. Bylo by dobré, kdyby se u toho objevila 

cedule, co se tam bude dít. Bc. Monika Klátilová uvádí, že upozornění na havarijní stav bylo 

na hřiště dáno, hřiště bylo opáskované a vše kontrolovala i Městská policie.  

Michal Hrabák navrhuje, aby tyto věci byly dány do zpravodaje Pardubické 5.  

Ing. Petr Netolický se ptá, jak bude hřiště vypadat. Jan Brožek vysvětluje, že tyto hřiště musí 

dělat certifikovaná firma, bude se zadávat výběrové řízení na zakázku malého rozsahu. Firma 

musí udělat vizualizaci, cenovou nabídku apod. Představa je dát nějaké povinné prvky. Ing. 

Petr Netolický se ptá, kdo to bude vybírat, Bc. Monika Klátilová odpovídá, že na to je 

výběrová komise složená z 5 členů a z toho musí být nadpoloviční většina zastupitelů MO 

Pardubice V. Bc. Jan Nadrchal se ptá, zda se to bude realizovat v tomto roce. Jan Brožek 

odpovídá, že ne.  

V 19:28 odešel Bc. Jan Nadrchal. 

O návrhu se bude hlasovat jednotlivě.  

 

 

Poté bylo hlasováno o navrženém usnesení.  
(usnesení č. 153/2025 Z) 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice V schvaluje: 

Záměr poptání projekčních prací na investiční akci Rekonstrukce chodníků ul. Dražkovická a 

Raisova (v úseku ul. Nemošická – Čacké – Chrudimská) 

Pro 10, proti 0, zdržel se 2 (Ing. Filip Vařecha, Ing. Jakub Kutílek) 

Usnesení bylo přijato. 
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Investiční záměr k realizaci v r. 2025-2026: Stavební úpravy DH ve vnitrobloku ul. S. K. 

Neumanna č.p. 2504-2506 
Pro 11, proti 0, zdržel se 1 (Ing. Petr Netolický) 

Usnesení bylo přijato. 

 

10. 

Diskuse, závěr 

Ing. Milan Randák se ptá, zda se dnešní diskuse dotkne i trestního oznámení na zastupitele 

MO Pardubice V Ing. Petra Netolického, Ing. Petr Netolický vůbec netuší, o co jde.  

Ing. Pavel Bergman upozorňuje na vrak na ulici Nemošická, zda s tím něco jde dělat. MO 

Pardubice IV na toto auto dalo upozornění několikrát. Bohužel toto nespadá na katastr MO 

Pardubice V. Bc. Monika Klátilová uvádí, že o tomto vraku ví, že se to několikrát řešilo. Teď 

už je to na MO Pardubice IV.  

Jiří Rejda, DiS., uvádí, že se jedná i o katastrálním narovnání v této lokalitě, protože 

obyvatelé poslední ulice jsou sice z MO Pardubice V, ale silnice v poslední ulici Nemošická 

je pod správou MO Pardubice IV.  

Bc. Petr Dufek se ptá, zda nejde ulice opravit tak, že se projekt udělá na MO Pardubice IV a 

MO Pardubice V poskytne transferem finanční prostředky, aby se ta silnice opravila. 

Ing. Filip Vařecha upozornil na probíhající hlasování v rámci druhého ročníku 

participativního rozpočtu a vyzval k této šíření informace. 

  

Pan starosta děkuje přítomným zastupitelům a zve na další řádné jednání Zastupitelstva 

17.12.2025 od 17:00 hodin. 

 

Jednání skončilo v 19:47 hod. 

 

 

Pardubice 24. 9. 2025 

 

 

Ověřovatelé:            

 

 

...........................................                    ........................................   

         Evžen Erban                    Ing. Jakub Kutílek 

  

         

 

….……………………… 

        Jiří Rejda, DiS.            

starosta MO Pardubice V    


